
Kvalitné podlahové kúrenie?  Rozlúčte sa so studenými nohami. 
 
 
 
Či už prechádzate rekonštrukciou príbytku alebo staviate svoj nový sen od základov, podlahové 
kúrenie je jednoznačne dobrá voľba. Môžeme konštatovať, že väčšina našich zákazníkov preferuje 
práve tento typ vykurovania. Pre koho je podlahové kúrenie vhodné a prečo sa teší takej obľube?   
 
Efektívne, moderné, estetické, ekonomické, pohodlné – také je podlahové kúrenie. Vhodnosť tohto 
typu vykurovania potvrdili aj mnohé testovania a výskumy. S podlahovým kúrením dokážeme 
miestnosť vyhriať na príjemnú, želanú teplotu. Pri výbere dlažby alebo krytiny sa nemusíte obmedzovať. 
Jediné, čo neodporúčame sú koberce.  
 

Investujete raz, užívate celý život 
 
 7 benefitov podlahového kúrenia: 
 

1. Jednoznačne najväčším pozitívom je rovnomerné vykúrenie miestnosti. Vykurovacia 
konštrukcia môže byť inštalovaná v podlahe ale aj v stenách a strope, čím zabezpečí sálavé 
teplo v celej miestnosti. Oproti tomu klasické kúrenie pomocou radiátorov ponúka teplo iba 
z jednej strany a často sa v izbách miešajú teplé prúdy suchého vzduchu so studenými.  
 

2. Nemenej dôležitý je dizajn interiéru. Klasické radiátory často narúšajú estetickú čistotu 
priestoru a pôsobia rušivo aj pri zariaďovaní izieb. Naproti tomu podlahové kúrenie je 
v podstate neviditeľné a zabudované priamo v podlahe či stenách.  
 

3. Životnosť systému podlahového vykurovania je minimálne 25 rokov. Dôvodom sú nízke 
prevádzkové teploty a fakt, že systém je skrytý a tým pádom nie je ani mechanicky 
traumatizovaný. Ak je zhotovenie systému prevedené profesionálne, vykurovanie je prakticky 
bezúdržbové.  
 

4. 2 v 1 ? Áno, podlahový systém je možné využiť v letných mesiacoch aj na chladenie priestorov.  
 

5. Kvalitné podlahové vykurovanie si vyžaduje oproti iným systémom nízke prevádzkové 
náklady. Dôvodom je najmä rovnomernosť vykurovania izieb, v ktorých sa teplota dokáže 
efektívne držať. Ak by sme porovnali tento systém s vykurovaním pomocou radiátorov, úspora 
môže byť až 20%. 
 

6. Častým problémom v zimných mesiacoch je hlavne vysušovanie ovzdušia. Jeho znížená kvalita 
má negatívny vplyv na horné aj dolné dýchacie cesty. Naopak, kvalita ovzdušia pri vykurovaní 
podlahovým systémom je neporovnateľne lepšia.  
 

7. Podlahové kúrenie znamená komfort. Cítite totiž príjemné teplo odspodu, ktoré rovnomerne 
stúpa hore do ovzdušia. Nevíri sa pritom prach čo ocenia hlavne alergici. 
 

Podlahové kúrenie je ideálnou voľbou pre váš domov – prináša nielen komfort a útulné teplo, ale aj 
úsporu energie a priestoru. Rovnomerné rozloženie tepla eliminuje studené miesta, zlepšuje kvalitu 
vzduchu a prispieva k zdravšiemu prostrediu bez vírenia prachu. Navyše, bez viditeľných radiátorov 
získate viac miesta pre kreatívne zariadenie interiéru. Investovaním do podlahového kúrenia a 
zažijete pohodlie, ktoré sa oplatí a to na dlhé roky. 
Naši profesionáli vám radi pomôžu zmeniť kvalitu života a bývania k lepšiemu. Odborne inštalovaný 
vykurovací systém vám zabezpečí rodinnú pohodu bez starostí na desiatky rokov dopredu. Pokojne nás 
kontaktujte.   
 
 



 


